

国网北京石景山供电公司 圆满完成全国“两会”供电保障任务



国网北京石景山供电公司圆满完成“两会”供电保障任务



的工作目标,公司设立二级指挥部,成立以公司领导为总指挥,由各相关专业人员担任指挥长的指挥模式。提前细化部署措施,制定“两会”期间保障供电方案,还围绕此次保障的重点用户编写了专项工作方案,制定了细致、周密的保电措施。同时相关部门结合历次保电实际经验,提前开展相关线路老旧设备、故障多发设备等安全隐患排查,并积极组织人员前往重点用户提前走访、勘查和制定实用有效的应急预案,确保主配网供电设备均满足供电要求,保障“两会”用电工作万无一失。

“两会”召开期间,国网北京石景山供电公司遵循“统一指挥、保障重点、各司其职、相互协作”的工作原则,对石景山地区电网实行

实时监控,公司全体员工全力做好“两会”保电工作,确保整治供电“零闪动”。

区域线路 认真排查

公司综合利用红外、超声、地电波带电检测手段,完成了全部直供110千伏变电站线、电缆分界室、10千伏电缆的带电检测工作,于2015年12月结合用户内部检修对3条直供电线路开展了OWTS试验,没有发现超声结果异常和电缆局放异常的设备,设备均未超试验周期。于2016年1月结合重要用户内部故障,对用户分界室及两条外电源电缆进行了试验,结果无问题。同时协助用户内部进行内部设备的相关检测和试验,给相关用户提供专业指导意见。

在“两会”召开期间,公司各部门、各专

保障人员按照保障方案具体要求,分别在各保障区域上岗值守。公司加大相关站线的巡视力度,强化电力设施安全运行环境的巡视检查。

重要用户 制定预案

2月26日,区发改委领导、公司“两会”供电保障人员对区内两个重要用户开展两会保电前的供电安全检查。通过现场检查,进一步梳理了用户内部供电安全可靠,帮助用户发现问题、解决问题,使供电保障真正做到万无一失。

此外,公司各专业部门在1月对两会重要用户内部电气设备运行情况进行了联合检查,通过检查发现电气设备类隐患3条、配电室土建类隐患2条、电缆类隐患5条、保护自动化隐患3条、运行管理隐患5条以及自备电源隐患1条。针对用户内部发现的问题,公司以公文形式告知用户,并积极向用户提出了各项整改建议,同时督促落实。

3月16日,随着全国“两会”胜利闭幕,公司圆满完成了此次供电保障任务。保障任务中,公司全体保障人员服从命令,听从指挥,坚守保电一线,确保了地区电网的平稳运行,政治供电的安全可靠,为今后的保电工作积累丰厚经验。

杜晶 罗纹 霍小巍

公司内部 积极部署

为确保会议召开期间石景山地区电网的安全稳定运行,全面实现政治供电“零闪动”

立足本职 热心公益

石景山区八角南路和八角中里社区是国网北京石景山供电公司共产党员服务队早期联建的挂牌社区,党员服务队曾多次为社区进行用电隐患排查、为高龄老人集中发放小夜灯以及为孤寡残弱用户改造线路等活动,深受社区居民的信任与好评。

学习雷锋 我们在奉献

学雷锋日前夕,公司共产党员服务队来到八角南路社区和八角中里社区,开展学雷锋社区公益活动。为社区居民宣传用电知识,解答用电问题,排查用电安全隐患,将公司的关爱与温暖送到群众心中,受到了社区百姓们的欢迎与称赞。

在八角中里和南路社区居委会办公楼,“红马甲”认真进行电力线路和用电设备安全隐患排查,并对社区车棚线路绝缘破损、超负荷用电、室外表箱破损等存在的安全隐患逐一提出了整改建议;在社区活动室,队员们对用电安全、阶梯电价等备受居民们关心的问题进行了耐心细致的解答,并向社区老年活动中心赠送了脊柱保、红外线治疗仪等保健设备;在社区工作人员的陪同下,党员服务队队员先后走进2户孤寡老人、特困户家里,向老人赠送了血压仪、电饭煲等生活用品,悉心询问老人身体情况,了解家里的用电情况,检查家庭用电线路,逐一记录用电安全隐患,解决用电难题。

学习雷锋 我们在行动

家住八角南路社区耄耋之年的方玉祥夫妇,年近九十岁,体弱多病,还要照顾因车祸瘫痪在床多年的儿子,生活非常困难和艰辛。为将爱心帮扶活动继续延伸,将雷锋精神继续传承。3月8日,公司共产党员服务队又来到八角南路社区方大爷家。现场实地勘查户内用电线路,针对家中有残疾、行动不便的情况,精心策划既安全又方便的节能改造方案,同时协助用户填写了爱心基金帮扶申请表。

因在前一次的人户帮扶中,队员们

发现老人家里内部线路多处裸露,线路老化严重。还了解到房子是上世纪七十年代修建,内部线路从没有进行过改造和更换,年久失修,安全隐患严重。共产党员服务队及时将现场了解的情况向公司进行汇报,公司领导高度重视,要求服务队第一时间妥善解决特困户的用电安全隐患,让用户踏踏实实用电。

党员服务队经过实地考察,针对老人家中的特殊情况研究制定了一系列实施改造方案。并根据施工方案,认真准备相关施工材料。

3月15日,公司党员服务队第三次来到八角南路社区方玉祥老人家中开展爱心服务,为老人家里线路开展系统更新。

负责本次现场施工的负责人在楼下给施工人员开会和分配任务时反复强调,在保质保量的前提下,一定要照顾到家中的老人和病人,在施工过程中尽量保持安静。因老人家中空间狭小、杂物多,给施工过程增加了很大难度。党员服务队15名施工人员分为四组,对屋内所有的线路进行了系统梳理,并重新铺设线槽60多米,更换并安装照明设备6组,安装墙壁插座12个,漏电开关6个,把原本裸露在外的总控开关和老化电线全部拆除。

方大妈看着这些忙碌的施工队员激动地说:“谢谢你们能来,给你们添麻烦了。”

在这个春意盎然的时节,党员服务队用自己的热情和服务给方玉祥老人一家送去了光明和温暖。将公司全体党员们的爱心转化为安全、方便、节能的用电帮扶项目成果,用自己的实际行动为社区老人办实事、解难事,让爱心帮扶继续延伸,让电力情怀继续谱写,将企业品牌继续塑造。

学习雷锋 我们在收获

八角南路居委会在得知此次共产党员服务队为社区方玉祥老人家中开展爱心服务这一情况后,八角南路居委会负责人协同社区工作人员共同为国网北京

石景山供电公司共产党员服务队送来了一面题为“情系社区助和谐 敬老助老暖人心”的锦旗和一封感谢信。同时将此次爱心帮扶活动推广到北京电视台《都市晚高峰》栏目,受到了社会各界的关注和好评。

国网北京石景山供电公司党员服务队队长表示,服务队将持续以办实事、办好事、解难事为宗旨,主动将优质、便捷、贴心的电力服务送到百姓身边。今后,服务队将继续加强与社区沟通和联系,将服务做实做细,为地区经济和社会发展做出努力。

齐景荣 吴可佳 刘玉娜



国网北京石景山供电公司共产党员服务队队员对特困户进行爱心帮扶

“两会”保障中的电力雷锋

3月5日,全国“两会”供电保障期间,正逢“学雷锋纪念日”,清早起来国网北京石景山供电公司史富强班长就将“红马甲”套在了工作服外面。

“公司二级指挥部,我是史富强,设备巡视一切正常,汇报完毕。”史富强是国网北京石景山供电公司配电运维三班班长,在此次全国两会保电期间,他负责两会代表驻地外电源运行保障工作,每天他都会向公司指挥部定时汇报现场保电情况。

据悉国网北京石景山供电公司在两会召开前夕,积极加强设备状态管理,以及重载线路、设备红外测温工作;加大相关站、线、缆的巡视力度,加强电力设施安全运行环境巡视检查,确保电网安全稳定运行;并对重要用户设备以及敏感地区配电设施进行特巡,确保突发事件的快速应急响应。

“沿着电缆线路巡视是我们此次保障的重要任务,这次巡视的范围主要是代表驻地两路电源和重要用户三路外电源,其中代表驻地是这次两会保电的重中之重,所以我们在巡视时间段里一定要认真仔细,一旦发现外电源有什么异常情况,要第一时间上报!”这几句话在每次巡视前史富强都会对他一起巡视的同事反复强调,务必铭记于心,外化于行。

史富强和杨志乐两人身穿蓝绿色工作服,头戴安全帽,手持对讲机,认真的用专用检测设备对线路外电源进行巡视检测,并将检测记录认真填写在记录本上。

“史班长,刚刚已经巡视完一遍了,您不用再那么认真了,今天外面太冷了,要不我们去车上休息一下吧。每天都这么来回的巡视,您不觉得很枯燥无味吗!”一同巡视的同事抱怨道。

“巡视工作虽然很枯燥,但作为首都供电保障却尤为重要,现在正值两会召开关键时刻,在巡视中我们不但要严格要求自己,还要学习雷锋同志不怕苦、不怕累的精神,要有干一行、爱一行的动力,要从点滴做起,从小事做起,真正做到“你用电 我用心”。正是这种无私奉献的精神,鼓舞着史班长在这个岗位上干就是二十年,经历了一个又一个的两会保障的关键时刻。

据悉,“两会”召开期间,国网北京石景山供电公司遵循“统一指挥、保障重点、各司其职、相互协作”的工作原则,对石景山地区电网实行实时监控,共安排故障抢修队伍7支,运行保障人员60人,共计安排车辆15辆。公司全体干部员工将全力做好“两会”保电工作,确保政治供电“零闪动”,圆满完成此次保障任务。

杜晶 霍小巍

本版内容由供电公司提供